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[0016] 29 AC i WY i AL 2 ST TSN KAT 2 T R SR 00 R R 2 14 2 A ]
(00171 I3y A R WY 3 9 AL 2 STRO BN KAT 2 P[RSR U R R 1 65 (1 2 A

BASLHEA
[0018] " [HI 4 A B B X A O BH 1) B Ak S it 77 AT PEZR IR Ul BH
[0019] Syt fi1

ARSI A7) FH T 20 0 BA A BH B — PR T s A A ST e N AT 2% B R R R )
7%
[0020] I 1 F 7~ , A S ot A5 v 1R 22 T s A 27 ST IR DS N TRAT 3 B IR R IR K1) 07 9 LA A
A TE N CAT 2R BT S5 7 BC M 2 1 2D 3R, B e N RAT AR BEALAT 55 79 BC X 28 IR 358 2 50U
IR BB KN AT SR BEAAESS 2 BUNSREI 2 BR, =N [ ) 7 e A0 EAT e N AT a2
1E55 53 LN 2R 20 38 AR P 3R
[0021]  WIABATC N KAT 25HF AT 55 73 B 99 2% () 22 S 100
[0022] %P U, 3L TQ-learning Ak 2] T iEMIGE H B A LA TE N RAT 28 1 5840 5 2
R BLM S, FEIRS A S IIMER G A S EIEFE RS TU 5 bR 2R 2l = R £ v
REREF e 1% 2] Ha,
[0023] PR IRARSEE S SAE HARAS M B 6 7S 18], Frid IRAS S B4 78 I 18] 7] e isf R0
1555 7 e S s I mAS RN XS PR A RN 22 TE N RAT 28 P A B PR SRS o A A B ) — &
BHARSL i IRZAS S /T LUK 0 N Rom T7 i

C (E'plan(t):Aplan(t)rlp(t))

;H\:I:P , ﬁ%Eplan(t) = [pl;p2:;pn]%%%}\—ﬂﬁf%&’ff%ﬁj\ﬁaﬁ%ﬁ ’plﬁﬂ—‘_\‘%j\
AT AR I 5 . ps € 10,1,2,...,m} ,i=1,2,3,..n,0; = 0XRIZLEN KT
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B2 0 R IAT S s 10 Apian(£) = [C1,02 e Con] FERARI XA 10 0 84T 55 AR ERIE I
€ {0,1,2,3},j =1,2,3,...m, Hrc; = ORREMIX B R BTS¢ = 1R
RN X A 50 B 2 0008R, o = 23R SR X B 5E 4 T8 3 U8R, o = 3%
X358 A9 70 4 78 e 055 B W (6) = [,y 1,20), 00 (oY Zin) 2 T T6AT 2290 R 2111
= YEARFREE
[0024] £ 5 A ) — e SR fa b , I AIG T4 B 35 72 M R i L R % B B 3 ¥b ik, M
RIFZIW (¢ + 1) = W(E) , FmAAT R A , 5RE PRI 212 B A AT B
BT A KA I A B R R, 0T DA S A RTINS 200045 25 I 0 1 2R R
[0025] ik T5 A AT 0 R 220 == 2 A A B T LA ST PR s = A AR KR Al 4
Shp el R ) o PR 10 R, 046 1 = 2 A B0 ST PR S5 s = o A O I — Ak A B 5 1
BB A TN AT 58 U = 2 M b JE— A2 2 AN A B e L — AL 491 2R 35, % L 19 A %K
S et 4 T 1 A B B KR B 8%, L 4 X R BT, JBL G AR T Xp UE — Ak S 1) B3R

X1 = xq/ max X
i=1-n

[0026]  FTIRENESE G AR I S TE Qi B A2 & 25 8], Bk S a B 3E I [A] U 7 ¢isF B4
TN AT BAR AR S e B 1 B E B EAT 5 1 45 2R o AR A 1) — 28 FLAR St 451 o, iy
AENEac R I N R Tk

a; = (Astable(£),Cpian(t))

Horr 1) & Agtaple () = [as1,as2, 0850 FRIRTEN AT B HIAT B3 WE , asi € (0,1,2]
FORTN ATERIAT B SREE , o, aa = 0 R BN VAT &0 4R AR ag) = 1R EA
AT AT RUBGE S asi = 28R BN VAT RUEDINERRAE S, Cptan() = (P02, D1l
FRPATAT SN 08 Asrante () JE TN CATRRIAT 5 EH A FLIEML, p1 € 10,1,2,..,m] .
[0027]  PITIRBNAE e 3 SRS O R I B B VR IR SR , ik B /R 1 B RIS TUR AE RS NS e
N AT 2RI ak s it AT (a | s) . a EASES.

[0028] v ids 4 Jigh bR H5 R A& 4 AT 55 73 TC PR 22 il o 5, o 3R 222 Jl R R A2 A I [B] ) 1 T, £
RA&Se T RBEMEQ AR FPRES e + 1o T F —NEYI At + TR RI2ERIR, + 1 AR
—%E%%ﬁﬁ¢}ﬁ‘wﬁm+pK%mT%Tﬁ&

(Ct_ct—i—l

max tendi - min 1’:starti
i = 1'2...n i = 1,2...1’1

Hob, oboet U B RASS FUR S, 4 1 0 35 MR S5 55 KA Conct
FETEN CATR°4 £ T B @ 10 T C pian () Hp 1 B 45 22 BRI ST HRUAE 55 1 25

Ry + 1=

11
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2%, TAX Lendi 3 ot ) 5 K AH ; boparyi 2 T0 N KAT 224 201 T4 B 1F @ B 1 B

i=12-n

MU Lstarti g e ) fi
il

Cplan(t) H p1 T4 52 SR IXIRAAT ERDAE 55 B9 T 40 %1, .

fH.

[0029]  frid 22 fih kA 7 v FRom T RS M A R, v €[0,1].24 v =0K-HE
W5 HARAS I ARG, 2 v = 1R P A 1K) Ja IR SRAG 0 2R A0 224 i 2 Jah 411 AR ) 11
SR oy K T B 2 T SR VRS - B AR S AR

[0030] JridRRF R M T @A RHRILMSE € (0,1) RKRFeLRAERFREN
EFEENIERS, 247 — € BB e ANPAT BEAEAS B {EL B R R B A » 12 SATRE LN 18, F
Tk RN A A .

[0031] 3T flrid 27 SR, 2452 2] R a2 T I 250 45 R BB AR - 45 K ]

(1 — B S, HR (e = . B AR T , 9 ) B — 253
b T AN TERCE, B0, 1, LA AT AR A ] RS2 47 3 3 AL
[0032] 8 B T A K AT S BEAELAT 55 490 100 46 B 05 2 4010 45 BBS 200 , %5 B b , 1 Bk A ]
LRGN, B BT EIRA S, B BN IR T H WA e 1, R B QFE N &
BULTI M N0, FTk QF & —/ —4sibe , QFLA(Spa) NE FHASAIR Y BB,
[0033] b K TE N AT S BEAL A 45 400 I 2R 11025 TES300 , 125 BB BN IR U1 Fr ¢56k 761
SN K BRI, SR T TR

SR stepl, 75 24 RIRASS NS, AT SEH BE LIS — B Ea B TN K47
SERERO AT BNIE 75 24 BOIR A AR A5 L 34T 25 BB s tep?2;

5 P step2, R4 A RTIR A S AT FEQ R T — I 1) A BORASS, 4 15 IR
A55c ENEQRURA S, + 1K VA IR SRS RR, + 1 DLIR R R &R I 3 ik 18 S i
(als, + 1) NENESE & A 48 T — I W YT A FOZPEQ, 4 1, B0 R — I LB A B PRy 41
KA T AR

m(alsc+1), a€A y P=E€

Ae+1= [A$%$ m(als;+ ) EMATFEE , p=1-¢

Horh, p R TE N AT SRR — I 11U P BT , A8 G 2 B AR, # R 8
S AT e AR (@ ;1 1) MBI 18] A PP S8 I B , $BA 39 5150 A AR L - €
eI AT AL T als, + 1) L EHE.
[0034]  (RIEA, A5 U 0 —LE ML , SR B M 4R S malse ) Ry IMax Qse + 1,0)
FR ARSI Ap UL Q1 Q (s, 4 1,2) BRI EHE
[0035]  *5PEstep3, T HTQF N 4412 3 (Sp @) I QIHQ(Spar) , Q1 Q (S0 ar) I T i
RN

12
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Q(spa)<Q(syay) + alRy + 1+ ¥Q(s¢+1,a:+1) — Q(spa)]

FIT il ¥ 5 (8] V) 7 e AR AT e N AT 2 B2 AE 55 0 Be N2k 1K) 20 B8, 2D IR, AR U8
AR S A B a 420 8] Y 2 SRR EAT B P K e N AT s BE AT 55 0 e IR 1 20
I8 B BRI I3 2 5 I K B 2 28 1 4 PRI 43 1 2 T 2 I

BRI P IR 125 B, 5E R — Bl& BT A I 8] U1 A 1 e N AT SsBEAAT 55 0
Bk G, Bl &8 et B ng , B Ej U] Fr 3N R — Bl S 8 )12k, B3 18] -5 50k 210 10 5 )11 25
FEARBCN 1L
[0036] Sz {412

NSt 18] T 4 B A R B 1 TR A A ST TE N R AT S B R AR T R
NI 2B , A5 S M5 HR 1) 285 B LG TE N AT SR BFAELAT 45 43 TC R 48 W1 A Al B . T N R AT 32
FEIHAT S5 A e M AR S 5 B R DK TN AT 8 BEAAT S5 e I i b . B N R
AT 2R B LHAT 2540 TSR] B0 1 e AN s s A B L s AR I g i A e, T

To N AT 28 BELAAAT 55 40 BC W Z8 W UG A AR R, i A B T2 F-Q- learning B4k 2% =]
7 VR RS B E BN TN RAT BRI AL 32 ST S A B 2%, LR S A S EAMEE S A
BRI TC 2L i R R S S R R K - v IR R R e R a

TR AR AR A S HUIR S S M BRI 252 2 ), T AR A5 S ¢ A48 72 IR 18] 57) B ¢ B 4800
115543 T 3% 56 v B AN X 35 100 DR 248 AN R T0 N KAT SR BT Ak () R B MR A o A R B ) — 1
FURSZH b, FrdoIR 23S vl BLSR 0 &R 77 vk -

St = (E'plcm(t);Aplan(t)rqj(t))

Hrf [ REpian(t) = [P1P2-Pr] TAREN CATBALS S BB, p1RA LA
KAT B AR X 4 5 . p; € {0,1,2,...m) ,i=1,2,3,..,n,P; = 0KRIELN AT
PR R AT S 5 [F R Apian (D) = [C1,C2 w0 Corn] TR TR X 351 1 24T 55 K ER A L
¢ € {0,1,2,3) . =1,2,3,...m Feic; = OFRHMK I KA ERITSS o) = 1Hx
AR AR A B B U8, ¢ = 2RI X R 58 2 26008, ¢ = SRR IZIH
X 38R T4 B s st i W () = [(e,y1,20), 0 (Y Zn) 2 T 6AT 52 90 50 21
= YEARFRE R
[0037]  7EAS R BAf— B skt il b, SRR AR T S B i BRI B, N 3% i 2h S 5Ub i,
RIFZIW (¢ + 1) = W(E) , FmAAT R AR, RE PRI 212 B A AT B,
A B TRAT R B 2R R, A5 AT LU 7E AT I SN 2R 45 IS I 7E 2 3K
[0038] AT iR TG N KAT S BRI 200 = 4 Al b B0 1T DL SR FH J5E 46 = 4 AL b , Ak )|
S 3ok T 1 A P RN 1R R, D0 Y, = 4 AR AR B R SR B T af = 4 AR AR B 1 — A AL PR 5 15
RIRIEHE TN AT 28 5 0 = 4E AR AR H — b 2 BN AL bR afe DL — /N EG 451 R 50, i L 11 R 3K
7o 0T B T AL bR e KE 13 B0, DA 4E FE xq N B, TR AR AL bR 3 — Ak JE B BB

13
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X1 = xq/ max X
i=1-n

[0039]  FRRBNEAE & AR () B M Qb 4 45 7 18], BT R B FE a3 I 470 1 i A4
To N KAT B AR IR A S 38 1 B RN BAAT I 10 485 B o A i B B — 6 AR S 49 o,
SRENVE QSR T 2750712

a; = (Astable(t),Cpian())

o, 1 Asiabte(t) = [B51,852,-0 850 TR TEN AT BI0AT 35505 L ag; € {0,1,2)
JOF TN AT 82 ITAT BN M, For s o = 0OFR BN KAT 8817 SRR JEOR  ag; = 1RR L
N RAT B80T SRR M BT » agi = 28R BN KAT 2845 S B HEFRAE S, Cotan(D) = P12l
FTAITAT WS Astable (0) J5 TN KAT SIS TH AT p; € {0,1,2,..,m}.
[0040] Tk I F 195 58 SIS TUR % MR PR B MR 1 S , T 38 B A ko SR o 2R S ST G
N KAT BRI B Eal 55ns e hn(a | s) .a € 4,5 € S

FIT 308 32 il B R R 453 L 1 2 50 B 4 T S 42l R 5O 2 76 6 41 ) 0 7
WRAS AR A SIS LR SR I AE gt TR — I 1) D) 4 & 4 LI B 40 18 L 3 56 2 S
Re + 1(S0,a0) AR W1 — 56 ARSI, a2 iR, + (SRR 2507 12

m
max tendi - min tstarti
i=12-+n i=12-n
ot o8t U4 BURARASS VR ASS 4 1710 55 A BRI X BRAT 55 ARSI Eonet
TN AT B R AT S E A 1) 8 Cpn (0) Hp s T AR & SR X 3BT I AF 55 (¥ 45

2], TAX Condi 3o ) B KA« Corare R TEN AT 28 11 48 B0 £ B0 1 a0 T B

R 1=

Cptan(£) 03 FF 5 4R X ST SR BUAE 5500 TF g %, | ™I Estarci g gtopoify
fti.
[0041]  FHARBIFERIA T v #& FREMRBAAHLEE. v € [0,1];

R R R e T b N R R B4 € € (0,1)

TR TR, %%ﬁ%ai@d\ﬂﬂ“ 2 IR 5 SR A R K AR

) — LSt ) o, e U e = ——, RIBEE ST R a0 5 A5 BT F Al — 2 ST it 451

t+1’
A A DU AN TEEUE 91400 . 1, JFL AR )RR 5 Kl 1] S B i3k 47 388 P AR, o
[0042]  Jo N RAT AS A ALAE 55 00 FC I 48 A 85 2 i AR i A B P 1 i LA ARl 5 )
raalae N1, i E VI ELIRZE TS 1, BB 8 V) W1iafE e v 1, B QR H ) SRAR 2K Jih

14
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FIAME O, BTk Q2 — A —HEHERE , QHBA(S0 ) R ST FARRIN S

25K TE N AT SR RELLAT 55 4 TR I ZRBEHe , 1208 T F TV SEE0RF 10 1) 1 £ % T 3
T B BRI, A4S TR

FBstepl , 75 M AR AS, NS, B2 AR ] e = 1. WBTA SR BE AL
e — AN BIE QR 9T N AT SR B 030 AT B 1 , 25 24 BIIR A JEADIR S I L HE A T H8
step2;

T s tep2, AR M BTIR S S AT B EQ T3 E) T — I 1A YA R A S + 1318
PRIRASS BIEQALRASS 4 1R P8 SR B IR, 1 s DR B R e T BN Rk B4
i e(a] sp + 1) NBDTESE & A 35 38 F — BF 1) D1 P (0 B M@y 4 1 B0 F — B IED 670 1 160 30
a, + URAIBA T A RIS,

m(alsc+1), a€A y P=E€

Qet+17 [A$%$ m(alse+ DEMATZNE , p=1-¢

Frp, pFRARTEN AT SR REL R HL R — i 1) D) B R, A b R AR L 42 R 88
ST DR R e R (@l s, 4 1) NBIESS 1] A Fp S8 1 B 1R , 35BS 50 M AT AR 1 - €
eI AT AL T als, + 1) HEHE.

[0043] AR , AR I —LeSThE R , FTR hfE e 3 eng me(al s 4 1) Jy@rgmax Qse ),
R MENEZE A Arp i BUE QM Q (s, + 1a) BRI BN E .

[0044] FHiHtstep3, AT EHQEH N M M1 % 5 (Spa)QE Q(Sway)  QEQ(s,ay)
() 58 7 N

Q(spa)<Q(spay) + a[Re + 1+ ¥Q(Se + 1,ar + 1) — Q(spay)],

TEN RAT ERFELAT S5 o0 Bt 1R ) v e N Zrdz A AR T TR 4 4 eIk
S RN a d% i a1 A 7 IR R FH B P K e N AT S8 BEAATE 55 70 e VISR B B b 47 200
Ko N AT 2R FFALAE 5543 FC U 25, BB Y ZRI 1A] 7] 736 22 e R B K B /2 ¢ 1k 25 2RI, 452
1B 48T A U2

IEAR YNGRz A, AR F 18 58 il — [l & B i TR D) B e N AT 28 44T
KA BL IR G, FE BN AT S HELLAT 25 20 B 18] U0 7 13 0N i A et N R — [R5 1)
Wk, H B & EerHEO8 L, B 2 14 H0l 2170 M IR 1E .
[0045]  ZRAIEEI AR N GdE I IR U B AT AT, AR B S mT SR A S O v VR B B
BURE 72 it o DR Ik, AR D B AT R FH 6 2 B A2 SI Tt 97 58 2 S0 A S Tt 491 B 5 - 3 A AR Rl A 7
THI ) SE Tt A ) T 2
[0046]  Sjiti {3

A S it A5 FH T 2 0 B A B SR P A A2 S B T Ak 2 ST B e N AT AR Tk IRD
PRIMF LI & 1 Bk S i 77 =
[0047] W37~ , A B A = St )7 200 S — Pk T a4 2 S I e N AT 2 B R R
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MR 6, B 20— MEHSE, U LS 20— DN O IR IEE RN A5 b G498
FEf A PR 2 D — MR BE AR PAT 48 2, 1B 2 2 D — N B B8 AT , DA 2 /b — N ik 3
MRS PAT IR EE TR ST BN AT 28 PR IR IEL R 7 7%
[0048] Mo, f7fifi a4 FHAL I 28 K FH A 2607 A 32, 4 vl DL R AT B B0 10 LRI A 26
I, BN — A B 2 AN b TH 2% FHAF i 2% 10 & Pl B 1B A — D o S 2R3 mT DL I 42 0
T WA A R R 24 0 ) 25 A8 B P B2 55 2 SR 1) % b LA P R R A — D, T S S 2 A 4
BT A FIR o 32 T AR S 2R AU WL TR B A 42 11, i a5 2 10 P 42 0 ORI AT LA 2
— N IotE, WA BL 2 AN, b an 2 AN A AR 2% St F T AE A& S/ ot b 5 2% Fh o
fln 25 B AS I BTG - A0 A T AR A B R B P i R ZRAE 2R it AT AR, it — 20, RE&IE
PSS I I AR AL IR 45 AR B 2R
[0049]  Ab3H 2% 67 7 BB 28 FE H R AL H , b m] DA SRS A ThRe , B s e, SRR B O,
P T U B DA S A A% 1| Th g o 10 A7 fith 2 7T LA FH T A7 0 A 2R 38 FE AT /R I B
O ERIEAE
[0050]  Sijitifil4

A A5 T 20 B AR B R R T SR AT S A7 0 o S I B A S i 7 X A
S A Je— Pt AL AT ARG B A TSR NURR 7, TF LR 4 AL B 2R P AT IR 58
PRI T VS 5]
[0051] A4 H AR N GIE I bk e B Ay DABR AR , SEI_E IR ST 5] 7 vk A ) A R EGE P
PRAE T LB LR 7 oK 8 2 AR A0 5E 1, AR PG E— NMFE N L, B4 A T8
A LR — s (AT LA B AL, o0 740 BiAR S8 (processor) AT A HI G 25> S it
151 B i 7 3 10 A B B 20 20 B8 o T A 3 ) A7 i A i B S AN B T U R S BB 5 Wl A A7
o AR S & A A] DU AR P ARSI Y 5T
[0052] AR BHEET-Q-learnings@ b I HIR, Mi& 1 9k 5% 2 B N RAT S BEAAT 55 77 L
W2, $2 TR RS S TR T TR SE I TR AR HESE , S8 7 — MR RE ARk S S BN
AT A U R ER DAL K 7 7 o AR K B e i 2 B 75 R, AT R & T AR .
[0053] DL _EAYA A BH A A 32k STt 451 T 8 5 AN FH DA BR s 4 & B 5 PLAE A K B 1 REAE )
W T ERAE B 2 S5 R B 4 L OdE 55, S B A FE AR R B BRI L2 Y o
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Winie EN C AT SR % 4
s100- | e 924 1) 21 0%

oo | BEEN iT BBHAIEZARE
[T 2 R

5400 ¥ |
. i asfR] 1) Py B F AT N RAT | BN RITSFAES
a3 BT B BC VI ZR )25 TR g o1 Bl 2R 5 TR
Lsano
. FEACIN 250 98

k.
AN |

K1

2 Tamte = A N AT v R e B

TN RATSEFHAE S 7 IEM 2%
FIaaf iR

TN AT BB AT 57 e 28
WIRZ I EE B

R REN T iF 252
AL ZRAEER

Jo N AT S EF AL AT 55 73 PO (]
Y P SRS

IEAGN SRR R

K2
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